苏新兴产业办发〔2015〕3号
关于组织申报2015年省级战略性新兴产业

发展专项资金项目的通知

各省辖市、县（市）推进战略性新兴产业发展工作领导小组办公室（发展改革委）、财政局，省战略性新兴产业跟踪推进小组主管部门，省有关部门：

为深入贯彻落实省委、省政府关于加快培育和发展战略性新兴产业的决策部署，根据《江苏省省级战略性新兴产业发展专项资金管理暂行办法》（苏政办发〔2012〕172号）要求和省推进战略性新兴产业发展工作领导小组的工作部署，2015年继续组织实施省级战略性新兴产业发展专项。现就有关申报事项通知如下：

1、 支持重点

重点支持符合省“十二五”培育和发展战略性新兴产业规

划和指南要求的项目，优先支持《江苏省战略性新兴产业重大工程实施方案》（苏政办发〔2014〕100号）确定的专项项目。
2、 项目类别

项目类别为：重大关键核心技术研发、重大载体（创新及公共服务平台）、重大产业化、重大应用示范工程和高科技成长型中小企业创投项目。

3、 支持方式

2015年度省级战略性新兴产业发展专项资金支持方式为无偿和有偿两种。无偿支持方式包括投资补助、贷款贴息；有偿支持方式包括优先股、可转债、委托贷款和股权投资。每个项目原则上只能申请一种支持方式。

（1） 无偿支持。
投资补助和贷款贴息支持战略性新兴产业发展的重要环节、重大项目、重点工程以及载体建设，重点支持具有前瞻性、战略性和共性的重大关键核心技术研发以及为行业发展提供创新和公共服务的重大载体项目。
1、投资补助。对战略性新兴产业重点工程项目、自主创新能力建设项目以及重要环节、关键技术的研究开发项目给予补助。补助资金比例上限为项目总投资的20％，总额原则不超过2000万元。

2、贷款贴息。对使用金融机构贷款的战略性新兴产业重点项目，以其在建设期内所发生的银行贷款利息为基准，给予50-100％贴息补助。贴息期限一般不超过2年。

（2） 有偿支持。
有偿支持方式重点支持战略性新兴产业领域具有较好市场前景的优强中小型和高成长性企业，鼓励处于产业化和新产品示范应用推广关键阶段的项目申请有偿支持方式。有偿使用资金委托第三方专业机构进行运作，并根据项目具体情况采取委托贷款、可转债、优先股、股权投资等方式予以支持。委托贷款主要支持具有一定经营规模，且有短期（1-2年）资金需求的企业；可转债主要支持具有一定成长潜力，且有较长时期（2-3年）资金需求的企业；优先股主要支持具有较强成长潜力，需要优化股权结构，有更长时期（3年以上）资金需求的企业。股权投资重点支持处于培育期或初创期的项目，优先支持创业投资基金、风险投资基金有前期投入的项目。

4、 申报要求

（一）请各省辖市领导小组办公室（发展改革委）会同财政局依据省战略性新兴产业发展专项资金管理暂行办法和战略性新兴产业发展指南等，认真组织县（市）、区做好申报工作，并按程序进行申报；省战略性新兴产业跟踪推进小组主管部门和省领导小组成员单位直接向省领导小组办公室、省财政厅申报推荐项目。对已获得过省科技成果转化、中央战略性新兴产业等专项资金资助的项目，原则上不予推荐申报。

（二）各省辖市、各省战略性新兴产业跟踪推进小组和各有关成员单位申报无偿支持项目总数均不能超过5项，有偿支持项目申报数量不限。其中各省辖市推荐项目中，县（市）项目数量需保持合理比例。

（三）请各地、各单位按照深化投资体制改革的要求，简化流程，提高效率，规范运作，认真做好项目组织和核备工作，对所推荐项目要进行现场考察和认真核实，确认真实性，严把质量关，严格按程序申报，确保操作规范化和推荐公正性，并组织项目申报单位编写项目资金申请报告（编制要点见附件4）和项目简介（编制要点见附件5），协调落实项目建设资金、环评、土地、节能评估等相关建设条件，认真填写《江苏省战略性新兴产业发展专项资金项目汇总表》（见附件1）、《江苏省战略性新兴产业发展专项资金项目申报表》（见附件2）、《省级财政专项资金申请使用全过程承诺责任书》（见附件3）。
（四）请各省辖市、各单位于3月31日前将相关材料正式行文报送省领导小组办公室、财政厅。报送材料包括：项目资金申请报告、项目简介及附表一式5份（附电子版），各县（市）所推荐项目的申报文件作为附件一并报送。逾期不予受理。

联系人：省发展改革委  张娟  电话：025-83392515

                      魏伟  电话：025-83392515

                            邮箱：gjscyc@jsdpc.gov.cn
        省财政厅      王蕾  电话：025-83633094

附件：1．江苏省战略性新兴产业发展专项资金项目汇总表

2．江苏省战略性新兴产业发展专项资金项目申报表

3．省级财政专项资金申请使用全过程承诺责任书

4． 项目资金申请报告编制要点
5． 项目简介编制要点（内容不超过2500字）

省推进战略性新兴产业发展领导小组办公室
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